

社区记者团
历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮
社区热线: 96706126
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qwbbsq@163.com

“社区里也能干出大事业”

在钟辉看来,居委会工作虽然繁琐但照样能干出一番事业

文/片 本报记者 林媛媛



一提到居委会,相信不少人的印象都是工作繁琐、难有成就。可是,在市中区铁二社区居委会主任钟辉看来,虽然居委会所干的都是一些看似琐碎的小事,但件件都和居民的日常生活密切相关。只要是真心为居民办事,切实解决居民难题,小社区里也能干出一番事业。



为实现小区“微循环”,钟辉(右一)在跟交警讨论。

为解决路灯问题

亲自带居民“上访”

2005年,当时40岁的钟辉通过招聘进入铁一社区居委会工作,进入社区后他才入的党,党龄至今不过4年。2008年,钟辉通过换届选举成为铁一社区居委会主任。他上任后干的第一件事,就是解决社区的路灯问题。“经过调查,我了解到这是居民最迫切要解决的问题,我就决定从它入手。”为了解决这一20年都没解决的难题,钟辉先后跟铁路、市政、公安等部门联系,但是都没能办成。于是,钟辉带着社区居民“上访”去了。“我的能力办不到了,

我就希望借助街道或者区里的力量把这件事办了。”

最后,钟辉“上访”到了市中区委书记雷杰那里,在雷杰的特批下,铁一社区的路灯问题终于解决了。“这件事办完之后,我很明显感觉到居民对我的信任度增加了。”钟辉说,其实要想取得居民的信任并不难,因为你为他们办的哪怕一丁点小事,他们也会看在眼里记在心里。

居民联名上书

反对钟辉调任

2010年,因为工作需要,钟辉被调到铁二社区居委会工作。“我自己对调动工作没意见,反正在哪里都

是给居民办事。”钟辉痛快地表了态。可是钟辉要调动的消息传出后,铁一社区的居民都提出了反对意见。为了挽留钟辉,很多居民找到二七街办,反对钟辉调任,他们还写了“恳请信”,数十人在信上签了名。

“当时我也没想到大家这么认可我的工作,我一方面心里着急,另一方面也确实觉得很感动。”钟辉觉得,他在任的时候做的都是该做的事,可是居民能这样对他,他受之有愧。

为了避免不必要的麻烦,钟辉偷偷做了工作交

接,来到了铁二社区。到铁二社区工作后,很多铁一社区的居民仍隔三岔五来看望他。“我到铁二工作8个月了,铁一还有几个叔叔阿姨没空就过来跟我聊天,说说家常。”

强调团队合作

把社区工作当事业

“工作不是我一个人做的。”钟辉反复强调,所有的成绩都是在居委会整个团队的努力下完成的。“居委会的工作比较繁杂,基本上

跟老百姓生活相关的事也都跟我们相关。”钟辉说,自己的社区工作经验并不多,很多事还要跟同事学习。

“因为居委会的工作琐碎重复,可能会让很多人觉得没有新意。其实居委会工作也需要动脑筋,一样的事情第一次这么做,第二次可能就会有更好的办法。”钟辉说,这个过程中,看书学习是很好的途径。“我不把社区工作仅仅当成一个工作,我把它当成我的事业。只要是真心为居民办事,切实解决居民难题,小社区里也能干出一番事业。”

社区黑板报

甸柳新村 表彰先进党员

时鑫老人是历下区甸柳新村四区15号楼的一位普通居民,但他的名字却在社区中无人不知。楼下邻居得了白血病,他与妻子天天跑医院,送饭送水果;多年来,他坚持为大家义务清扫;谁家的水管坏了、灯不亮了,只要他能帮忙,总是随叫随到。在日前甸柳新村街道党工委举办的“和谐甸柳党旗红”庆祝建党90周年文艺晚会上,一批像时鑫老人一样为社区建设无私奉献的普通党员得到表彰。晚会上,街道党员干部和社区居民一起载歌载舞,共贺党的生日。(孔硕)

齐鲁晚报·分类广告 订版热线: 0531-67894400、67894411、67894455 办理地址: 解放路112号正大时代广场1114室

技工招聘 印刷厂高薪诚聘 诚聘 印刷厂高薪聘 印刷厂长期诚聘 高薪聘 大型汽车美容公司聘 印刷厂高薪诚聘 聘 刀具厂诚聘 机械厂高薪招熟练 济南江政机械设备有限公司 诚聘 招聘 西外环企业招募 高薪诚聘 招聘水暖安装工 赛亚公司高薪诚聘 聘 诚聘 招聘 汽修厂招聘 印刷厂高薪聘 高薪诚聘 招聘水暖安装工 赛亚公司高薪诚聘 聘 诚聘 招聘 汽修厂招聘 印刷厂高薪聘 高薪诚聘 招聘水暖安装工 赛亚公司高薪诚聘 聘 诚聘 招聘 汽修厂招聘 印刷厂高薪聘

餐饮娱乐招聘 金苹果KTV招聘 星级酒店聘 酒店高薪直聘 星级酒店(急聘) 正规酒店高薪急聘 酒店高薪直聘 电视台餐厅诚聘 省残联机关招待所诚聘 星级酒店急聘 榕树街商务会所急聘 推拿(诚信单位) 豪情女会所急聘 59号女仕休闲会所 花都女仕俱乐部 音乐风女仕俱乐部 星级酒店高薪聘 诚聘司机 超市食堂招聘 嘻嘻童年儿童摄影馆诚聘